



Olimpijske igre?

Postavljeno pitanje=Odgovoreno pitanje

Manifestom davatelja zakona

Welcome to the Wonderful World of Questions & Answers

Olimpijske igre su ljudska cirkuska zabava, kultura lanca zla. Olimpijske igre (lje^{to} zima) su elitisti, korumpirani, rastrošni, nepošteni. Oni su elitistička zabava (1 pobjednik, mnogo gubitnika). Stvaranje ogromnog duga 'Shireu' za zabavu imućnih! Otkazite Olimpijske igre i zatvorite MOK (Međunarodni olimpijski odbor).

Olimpijci nisu šampioni, heroji, idoli ili uzori. Oni su sebični, pohlepni, parazitski teret zajednici. Muče svoje tijelo, prekomjerno vježbaju, koriste legalne, ilegalne suplemente. Kasnije u životu predstavljaju teret za sustav zdravstvene zaštite zajednice. Oni rasipaju oskudne resurse zajednice za treninge i olimpijska borilišta, infrastrukturu. Zamijenite Vladu koja troši na Olimpijske igre.

Olimpijski zabavljači postaju mlađi. Kao rezultat toga, mladima je uskraćena normalna društvena interakcija, fizičko i mentalno odrastanje. Prisiljeni su na brutalnu bešćutnu i bezbrižnu obuku. Postiti, povraćati, koristiti legalne, ilegalne dodatke prehrani. Ispranog mozga misleći da je pobjeda jedino za što žive, pod svaku cijenu. Neuspjeh nije opcija. Roditelji koji to dopuštaju ili podržavaju su loši, nepodobni roditelji (kloniti se, sramotiti, goniti). Smijenite Vladu koja to dopušta.

MOK u svojoj bahatosti koristi samo 2 uvredljiva jezika 1 Bog koji voli mnoštvo različitih jezika i dijalekata! Kako čovjek može biti prvak kad vrijeđa svoj materinji jezik! Njihovo nasljeđe! Njihova zajednica, njihova obitelj! Oni su sami sebi izdajice, osoba bez časti, jedna isprika za osobu (Kloni se srama).

Samo tiranije i bogate nacije mogu priuštiti infrastrukturu za Olimpijske igre. Olimpijske igre trebaju namjenski graditi objekte i infrastrukturu, rasipati resurse zajednice i stvarati dugoročnu zajednicu



dug. Ova postrojenja su rasipnici energije i zagađivači. Ti se objekti nedovoljno koriste, imaju visoke troškove održavanja i stvaraju tone smeća. Prestanite graditi ove objekte. Postojeći se ruše i ponovno grade kao domovi za beskućnike, obitelji u nevolji, starije osobe!

Dodana je horor sporedna paraolimpijska igra koja se ovdje ismijava osobama s invaliditetom. Paraolimpijske igre zabava su ljudskog cirkusa koja se održava nakon Ljetnih i Zimskih olimpijskih igara.

U prošlosti su putujući cirkusi predstavljali hendikepirane kao nakaze. Današnji mediji predstavljaju zabavu za osobe s invaliditetom na Paraolimpijadi. Hendikepirani sami sebe ponižavaju. Gledatelji koji gledaju uživaju kada se drugi ponižavaju i mogu im se smijati. Većina ne može gledati hendikepirana. Osjećaju neugodnu nelagodu, često odbojnost.

Svrha igara je marketing u borbi protiv ovisnosti: Alkohol, kovanice, odjeća, brza hrana, kockanje, kupovina gadgeta, pušenje, igračke... Kockanje, zlouporaba droga, sebični elitistički sportaši dovode do varanja, korupcije...

Profiteški sponzori utakmica, sportaša (nakaze za performanse) a nacionalizam pokreće Olimpijske igre. Nacije troše bogatstvo da bi stvorile nakaze za performanse. Olimpijske igre su koruptivno rasipanje bogatstva nacije.

Obavezno učiniti

Olimpijske igre rasipati oskudne resurse potrebne za uklanjanje siromaštva! **Sebičan**, pohlepa, profit vođen uvreda ljudskoj pristojnosti, Olimpijske igre kraj!

MOK, Nacionalni olimpijski odbori, Međunarodni savezi, zatvoreni su. Imovina je zaplijenjena! Administratori su procesuirani, **MSR7!**

Zatvoriti dolje, srušite olimpijska mjesta za trening i događanja! Reciklirajte građevinski materijal za klaster domove (beskućnici, potrebiti, bore se), Medicinski i obrazovni kompleks Shire, Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks, tržni vrtovi, ... **Učini to sada!**

svi financiranje u svrhu sportaša. Svi olimpijski rekordi su izbrisani! Sve medalje se recikliraju! Sportaši nisu uzori! Olimpijski sportaši se izbjegavaju! Njihovi zapisi izbrisani!

Roditelji trebaju objasniti svojoj djeci da olimpijci nisu uzori i da ih se izbjegava! Učitelji trebaju objasniti svojim učenjacima da olimpijci nisu uzori i da ih se izbjegava!

Vlada koja podupire Olimpijske igre je smijenjena. Članovi vlade koji podržavaju ili podržavaju Olimpijske igre smatraju se odgovornima, **MSR6!**

ovisnosti:Alkohol, kockanje, nezdrava hrana, kupovina, pušenje, gadgeti... se izbjegavaju!**Prodavci ovisnosti, pružatelji usluga,MSR7!**

GužvaIzbjegavaju se mediji koji podržavaju Olimpijske igre i druga masovna događanja.Svi događaji s mnoštvom završavaju.

Mjesta (uključuje lokalne sportske ovale)zatvorena i ponovno korištena, srušena za više bitnih potreba zajednice.



Završava prijenos uživo velikih događanja!Ova vrsta emitiranja je poticajna, ovisnosti, antizajedničko ponašanje, kriminal, nemoral, vandalizam, nasilje...Završava!

Za zajednicu fitness teretana ili sport nisu korisni.Teretane su propale. Sport potiče gledanje, a ne činjenje.Fitness je nešto što možete raditi u svom domu. Ako vam je potrebno društvo pridružite se grupi u najbližoj javnoj školi.

Nemoralno je održavati zabavu tijekom pandemije.Novac potrošen na Olimpijske igre i drugu gomilu treba preusmjeriti na okončanje žeđi, gladi, beskućništva. Olimpijci su sebični elitistički paraziti moralno propali. Zatvorite IOC i njegove lokalne podružnice. Zaustavite rasipanje javnog novca!

